

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 路跑 賽 來源 民生報 日期 740415 版面 三版

【本報記者郭仲志台東訊】馬拉松好手吳銘鎮昨天下午抵達台東縣海端鄉完成為期三天半的南橫馬拉松壯舉。

吳銘鎮是由台東市鳳凰城田徑俱樂部長跑好手吳金田、陳東松、崔勉生等人陪同，於十一日下午由台東市出發，頭一天跑到玉井共八公里，第二天跑到桃源六十九點六公里，第三天桃源到垭口五十八點五公里，昨天是最後一天，由垭口經利稻、霧鹿到海端六十六點六公里，總計全程二百卅七公里。

今年卅歲的吳銘鎮是我國一九八八年奧運馬拉松儲訓選手，最佳成績為兩小時卅一分。

昨天出發時，崔勉生因為前天在跑碎石路面時腳底受傷，放棄陪跑，只剩吳銘鎮、吳金田、陳東松三人行，他們只跑了大約兩個鐘頭便趕到利稻，稍事休息以後直奔海端。

冒雨踏上最後征程 台東縣民夾道鳴炮 吳銘鎮長跑征服南橫

吳銘鎮跑了廿分鐘後，山區下起大雨，再加上濃霧，增加了吳銘鎮不少「負擔」，所幸自隘口以下至海端的路途，以下坡居多，因此體力負荷較輕。

昨天利稻、海端附近天氣不錯，偶有雲霧，但未下雨，霧鹿附近有一小段路面正在整修，吳銘鎮等擔心落石，曾經觀望片刻才再前進，但未耽誤原定時間跑完全程。

吳銘鎮等人抵台東海端鄉時，聽到消息久候多時的台東縣民夾道歡迎，沿途鳴放鞭炮。

吳銘鎮等抵台東海端鄉時，聽到消息久候多時的台東縣民夾道歡迎，沿途鳴放鞭炮。

高山又跑回平地的滋味，面臨惡劣路況、酷寒天氣和高氣壓等嚴厲考驗，心肺功能和腳肌耐力都已增強，對他今後馬拉松生涯幫助很大。



○田金吳、榮東陳的跑陪和(右)鎮銘吳手好跑長的松拉馬橫南成完
(攝志仲郭)

日本山葉杯高球賽 蔡麗香215桿亞軍

萬日圓（一萬美元）獎金。

美國的克里斯·強生以二百一十二桿的總成績贏得冠軍，和五百萬日圓（二萬美元）首獎獎金。

中華民國另一位選手黃羽琴，今天擊出七十五桿，以二百一十九桿總成績和另兩名選手並列第四。

女子高球好手涂阿玉今天擊出七十七桿，以二百二十四桿總成績居第十。

【中央社東京十四日專電】中華民國女子高球選手蔡麗香，今天在每洞課山葉杯女子高球錦標賽最後一天的賽程中，擊出低於標準兩桿的七十桿，以三天總成績二百一十五桿，獲得亞軍。

上月十日在琉球女女子高球賽中贏得冠軍的蔡麗香，今天前九洞擊出三十三桿，後九洞擊出三十七桿，而以三天二百一十五桿成績獨得亞軍，和一百五十三

